
                          EU に関する次の記述ア～エのう ちには妥当なも のが二つある。 それら はど

れか。

ア． EU は域内における経済統合を目指し ている 。 一方， 政治については各加盟国の主

権が尊重さ れ， 外交や安全保障政策の共通化は図っ ていない。

イ ． EU では単一通貨と し てユーロが導入さ れており ， 多く の加盟国でそれまで使われ

ていた自国の通貨に代えてユーロが使われている。

ウ． EU の加盟国は西ヨ ーロッ パだけでなく 東ヨ ーロッ パにまで拡大し ， ポーラ ンド や

ハンガリ ーなども 加盟国に含まれている。

エ．２０１０ 年代後半， イ ギリ スが EU 離脱を EU に通知し た。 イ ギリ スと EU と の間での

離脱交渉は現在も 継続中であり ， イ ギリ スの EU 離脱はまだ実現し ていない。

１ ． ア， ウ

２ ． ア， エ

３ ． イ ， ウ

４ ． イ ， エ

５ ． ウ， エ
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                    　 図のよう に， 光を空気中から 水中に入

射角 ４５°で入射さ せた。 図のア～オのう ち， 水中

における光の通り 道を示し たも のと し て妥当なの

はどれか。

１ ． ア

２ ． イ

３ ． ウ

４ ． エ

５ ． オ

ア

イ

ウエ
オ

水

45°

光

空気

高校卒業程度試験　教養試験　例題－２



                      　 図の九つの○に１ ～９ の異なる整数を入れて， 三

角形の各辺上の四つの整数の和がいずれも  ２０ になる よ う に

し た。 ５ ， ８ は図の位置に入るこ と が分かっ ており ， さ ら に，

次の二つの式が成立すると き， b ＋ d はいく ら か。

　 a ＋ b ＝ １６

　 c ＋ d ＝ ８

１ ． ９

２ ．１１

３ ．１２

４ ．１３

５ ．１５

8 a

bc

d

5
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